

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
25/2021. (II.26.) határozata**

Tárgy: Pályázati felhívás közérdekű civil és sport célok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatás elnyerésére

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

Az elmúlt évben a Humán Bizottság, majd a kialakult vészhelyzetre tekintettel a képviselő-testület pályázatot írt ki közérdekű társadalmi- és sport célok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatás elnyerésére.

A veszélyhelyzet időszakában polgármesteri döntés született a 2020. évi költségvetés módosítására, amely során a civil szervezetek támogatására 2020. évben elfogadott előirányzat összege átcsoportosításra került a védekezési költségek finanszírozását biztosító költségvetési sorokra. A döntések következményeként a már beérkezett pályázatokat érdemben elbírálni nem tudta a Humán Bizottság.

A 2020. július 16-ai képviselő-testületi ülés napirendjei között szerepelt a 2020. évi költségvetés módosítása, mely módosítás tartalmazott egy 18 M Ft-os keretet helyi rendezvények, programok finanszírozására. 12 M Ft összeget a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár rendezvényeinek finanszírozására, 6 M Ft összeget pedig civil szervezetek helyi programjainak támogatására.

Az idei évben még tart a Kormány által kihirdetett vészhelyzet, amelynek végét és feloldásának idejét még nem ismerjük. Azonban az önkormányzat pozitívan tekint a jövőbe, és - bár a költségvetés tervezése során megszorításokra kényszerülünk, - a korábbi évekhez hasonlóan nagy hangsúlyt fektetünk a civil- és sportszervezetek támogatására. Ennek érdekében a 2021. évi költségvetés tervezése során a civil- és sportszervezetek működésük finanszírozására, valamint rendezvények és programok megvalósítására 13 M Ft összeget különítettünk el a költségvetésben.

A támogatás elnyerésének feltétele a civil- és sportszervezetek részéről pályázat benyújtása. A pályázati felhívást, a pályázati adatlapot és regisztrációs adatlapot (ez utóbbi online is elérhető lesz a város weblapján) az előterjesztés 1. és 2. melléklete tartalmazza.

A pályázati felhívás főbb elemei:

- pályázni 2021. március 31. napjáig lehet,
- a pályázat várható elbírálása: 2021. április 30-ig (a pályázatokról a Humán Bizottság, a rendkívüli jogrend fennállása esetén a Polgármester dönt),
- Támogatási időszak: 2021. január 1. – 2021. november 30. között megvalósuló rendezvényekre, programokra, valamint a működéssel kapcsolatos kiadásokra lehet pályázni.

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
25/2021. (II.26.) határozata
a 2021. évi civil és sportcélú pályázati felhívásról**

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének hatáskörében eljáró Oroszlány Város Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében veszélyhelyzet idejére meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Elfogadja az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerinti tartalommal a 2021. évi civil és sportcélú pályázati felhívást, a pályázati adatlapot és a regisztrációs adatlapot.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Oroszlány, 2021. február 26.

Lazók Zoltán